

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 129 (20527). Среда, 20 ноября 2013 г.

Примите поздравление!

Уважаемые работники межрайонной налоговой инспекции!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации!

За время, прошедшее с момента основания, налоговые органы стали надежной опорой властям области и города, гарантом финансовой безопасности региона. Мы все ощущали, как нужна сегодня налоговая служба каждому из нас. В ее успешной деятельности — залог благополучия граждан. Чем выше собираемость налогов, тем богаче бюджет области, тем выше зарплаты, больше возможностей для увеличения пособий, привлечения средств на развитие экономики региона.

Специалисты налоговой инспекции добросовестно выполняют свой долг. В то

же время, методы работы налоговой службы становятся все более современными, удобными для людей и организаций.

Благодарим вас за отличную службу! Желаем вам крепкого здоровья, новых достижений в вашей нелегкой, но такой необходимой Кузбассу и России деятельности! Счастья, радости, добра вам и вашим родным!

С уважением –
В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города
Ленинска-Кузнецкого.
В.В. БОЧКОВ.
Председатель Совета народных депутатов
Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Меньше станет проблем

В школе № 3 состоялся очередной выездной приём ленинск-кузнецкан.

Обращения горожан, проживающих на улицах обширного Закамышанского района, принимали председатель Совета народных депутатов В.В. Бочков, заместители главы города, руководители муниципальных управлений и служб, ветеранская общественность. Всего в ходе приёма поступило два десятка обращений, большинство из которых поставлено на контроль для работы и принятия решений. В основном они касались сноса ветхого жилья и сбора необходимых документов для того, чтобы все семьи из отжившего свой век барака расселили по новым квартирам. Кроме

того, жителей района беспокоят извечные коммунальные проблемы, связанные с вывозом мусора и уборкой дворовых территорий, отоплением и ремонтом домов, а также состоянием дорог, по которым постоянно идёт поток большегрузного транспорта, негативно влияющего на окружающую среду. По ряду вопросов, в том числе юридического свойства, прямо на месте были даны разъяснения.

Следующую встречу решено провести в декабре для жителей 4-го участка, которых пригласят на приём в помещение гимназии № 12 на улице Садовой.

Г.ИВАНОВА.

Будем природу беречь

Году охраны окружающей среды была посвящена встреча юных экологов, которая состоялась на днях в стенах городского краеведческого музея.

Участниками урока экологии стали на этот раз студенты филиала Томского архитектурно-строительного университета, пришедшие в музей, чтобы больше узнать о состоянии природы родного края. Экскурсовод Е.А. Романова провела для них видеолекцию и рассказала о том, как важно сегодня не загрязнять окружающую среду тем же мусором, пластиковыми пакетами, без которых уже не представишь себе любую покупку. По общему мнению, от таких благ цивилизации пришла пора избав-

ляться, чтобы не превратить природу в одну огромную свалку отходов. То же самое касается воздуха, которым дышим, и воды, которую пьём, – нельзя бездумно относиться к тому, что нас окружает. Любить, беречь и защищать природу – вот стратегия нашего выживания в XXI веке. Важным познавательным моментом встречи стало знакомство студентов с первым томом Красной книги Кузбасса, где собраны редкие виды местной флоры и фауны.

И.ВЕТРОВ.

Актуально!

ВМЕСТЕ МНОГОЕ МОЖНО РЕШИТЬ

Заместитель главы города по организации работы аппарата администрации А.А. Ерофеева провела очередной семинар-совещание председателей уличных комитетов, на котором рассматривались актуальные общественные проблемы. Причём в основном они связаны с нашей безопасностью – как в отношениях между проживающими рядом людьми разных национальностей и вероисповеданий, так и по части соблюдения элементарных правил пользования печами, бытовыми приборами и электросетями. Ведь наступающая зима заставляет, например, обратить самое серьёзное внимание на пожарную безопасность в частном секторе: число возгораний с наступлением холода там растёт, а вот тушить пламя становится намного труднее.

Будем жить дружно

Вопросы межнационального согласия стали в последнее время предметом пристального внимания на всех уровнях. В Ленинске-Кузнецком этой теме посвятили расширенное заседание Совета народных депутатов, которое проходило с участием нашего куратора, первого заместителя губернатора В.П. Мазикина, главы города В.Н. Телегина, депутатского корпуса города и области, руководителей муниципальных и федеральных служб, правоохранительных органов, а также лидеров общественных объединений, в том числе местных национальных диаспор и религиозных конфессий, ветеранов и молодёжи, представителей совета старейшин при главе города. Состоялся большой и содержательный разговор, где шла речь о целом комплексе мер по предупреждению возможных конфликтов на этнической и религиозной почве, достижению мира и согласия, пресечению на корню любой социальной розни. Всё это в наших силах – таким был лейтмотив этой встречи.

Словом, делается многое, но к таким деликатным вопросам, подчеркнула А.А. Ерофеева, всегда надо подходить осторожно, по закону, проявляя максимум терпения, взведенности, дипломатичности. Конфликты зреют постепенно, и важно их вовремя предупредить, чтобы не гасить потом социальное пламя экстремистами. Вот почему муниципалитету и правоохранителям нужна

здесь наша помощь, общая бдительность. Ведь лучше нас никто не знает, кто из соседей как живёт и чем занимается. Пусть проверят, если возникли какие-то сомнения или подозрения. Будет куда хуже, если мы промолчим, не остановим за руку. С уличного, домового комитета, каждого из нас и начинается общественная безопасность.

Горячая пора

Начальник управления по делам ГОиЧС Л.И. Якушина заострила внимание уличников на другом аспекте безопасности, связанном с растущей угрозой пожаров, поскольку именно в зимнее время наблюдается их всплеск. Причины понятны: топят неисправные печи, пользуются ветхой электропроводкой, а ещё курят в нетрезвом виде, подвергая опасности себя и окружающих. Как показывает практика, от беспечности до трагедии всего один шаг, и часто он становится последним – по России ежегодно гибнут в огне до 10 тысяч человек.

Так что приближающийся Новый год для пожарной охраны – самая горячая пора, когда приходится ежеминутно быть начеку: извечные проблемы с печами, проводкой и незатушенными сигаретами усугубляются бурным празднованием, градус которому даёт алкоголь, а пиротехника то и дело попадает на крыши, балконы и прочие опасные места. И без того непростая обстановка усложняется тем, что тушить возгорания зимой намного труднее: в частном секторе мешают сугробы и замёрзшие улицы, хаотичное складирование сена и топлива на усадьбах, а многоэтажная застройка отличается нагромождением машин во дворах, которые препятствуют проезду. Сейчас по городу идут масовые проверки, введён особый зимний противопо-

жарный режим, и теперь штрафы за нарушения увеличиваются в два раза. Как видим, делается всё возможное, чтобы предотвратить эту страшную беду.

По статистике, с начала текущего года в Ленинске-Кузнецком произошло 64 пожара, в огне которых погибли пятеро горожан и ещё трое были травмированы. При этом 14 человек огнеборцам удалось спасти, но очень многие остались без крова, самого необходимого имущества, о страховании которого своевременно не удосужились позаботиться. В результате такой непростительной беспечности ущерб от разгула пламени достиг 3 миллионов рублей. Только вдуматься в эту цифру: как легко потерять наследие, если не соблюдать элементарные правила безопасности! Печная сажа, короткое замыкание, баловство детей – всё может стать причиной трагедии. И потому её тоже очень важно вовремя предотвратить.

Делать город краше

Оптимистичную ноту в разговор уличников внесли итоги традиционного муниципального конкурса благоустройства, который проводится у нас уже более десятка лет подряд, с 2002 года. Вряд ли нужно комментировать его значимость для стимулирования заботливых хозяев своих усадеб и улиц – вся эта красота, созданная ими умелыми руками, необходима как воздух родному городу. Именно от этого он становится чище, зеленее и, конечно, ещё краше. Просто душа радуется, говорят члены комиссии, когда ездишь и смотришь на плоды труда прилежных и талантливых ленинск-кузнецкан: столько выдумки, старания, творчества!

(Окончание на 2-й стр.)

В ОБЛАСТНОЙ администрации А.Г. Тулеев провел губернаторский прием, посвященный Всемирному дню молодежи и Международному дню студента. Участниками приема стали представители молодой элиты Кузбасса: лучшие студенты, молодые ученые, спортсмены, предприниматели, бойцы стройотрядов, волонтеры.

«Все вы – настоящие созидатели, лидеры, неравнодушные, отзывчивые люди, патриоты в самом сокровенном смысле этого слова, - обратился А.Г. Тулеев. – Если задуматься, патриотизм – это прежде всего конкретное дело».

По убеждению губернатора, быть патриотом – значит не только любить свою землю, но и обязательно делать для нее что-то полезное, доброе, дарить людям радость. «Патриотизм измеряется не криками на митингах, не пустыми обещаниями, не количеством лозунгов и отштампованных листовок, а тем, сколько конкретно домов человек построил, дорог проложил, налогов заплатил, скольким людям дал работу, помог сиротам, поддержал ветеранов, сколькими подросткам занял делом, спас от пьянства, наркотиков. Тем, каких успехов он достиг в учебе, науке, искусстве, спорте, своим участием в работе стройотряда. Тем, сколько улиц в своем городе помог сделать чистыми и красивыми».

Участники приема в своем юном возрасте уже совершают сотни, тысячи добрых и важных дел на благо развития и процветания Кузбасса и всей России, отметил А.Г. Тулеев.

В 2013 году, как всегда, ударно поработо-

Официально

Патриотизм – это конкретное дело



али молодежные трудовые отряды региона, а это более 12 тысяч человек, или 310 отрядов. Особо губернатор поблагодарил бойцов студотрядов за помощь в подготовке Дня шахтера в Ленинске-Кузнецком и дня села в Топкинском районе. Пришли на помощь молодые кузбассовцы и после самого мощного за последние 110 лет землетрясения, произошедшего в Кузбассе 19 июня этого года. В тяжелой ситуации уже на следующий день после землетрясения

в поселке Старобачаты Беловского района начал работать молодежный волонтерский отряд. В составе отряда были и местные ребята, и ребята из Кемерова, Белова, Новокузнецка, Ленинска-Кузнецкого – больше ста человек. Работали без выходных, не покладая рук. Помогали жителям и завалы разгребать, и от мусора дома очищать, и трубы разбирать, благоустраивали территорию. В первую очередь старались помочь ветеранам, пожилым, оди-

ноким людям. Глядя на волонтеров, и местные жители подключились. «Считаю такие личные примеры отзывчивости и великодушия лучшими уроками нравственности для нашей молодежи», - подчеркнул губернатор.

Более 10 тысяч молодых кузбассовцев объединяет антинаркотическое волонтерское движение. Летом 2013 года такие опербригады смогли выявить и уничтожить более 200 объявлений с номерами телефонов, по которым можно было купить курительные смеси, а адреса наркодилеров передали в правоохранительные органы.

«Убежден, будущее за теми нациями, где растут здоровые дети, где спортивная, энергичная молодежь. Я благодарен тем из вас, кто личным примером пропагандирует здоровый образ жизни, проявляет творческую инициативу, привлекает ребят к занятиям физкультурой и спортом», - сказал А.Г. Тулеев.

На приеме были также отмечены достижения молодых кузбассовцев в экономике и социальной сфере, в первую очередь в области инноваций. Их прорывные проекты напрямую связаны с повышением эффективности производства, улучшением качества жизни.

Губернатор вручил представителям молодежного движения областные награды. Пресс-служба АКО.

Актуально!

ВМЕСТЕ МНОГОЕ МОЖНО РЕШИТЬ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В этом году на конкурс подали заявки четыре наши улицы и 23 домовладения. Как показал комиссионный обезд, благоустройство от этого только выиграло: вот уж чего-чего, а творческого подхода к дизайну дворов и территорий у горожан становится всё больше. При этом используются самые разные материалы из разряда, казалось бы, бросовых: покрышки, пластик, мебель, текстиль, старая посуда и так далее, всего не перечислишь. Вместо того, чтобы отнести отжившую свой век вещь на свалку, ей дают вторую жизнь. И то, что для многих – ненужный мусор, в руках умелцев становится затейливой сказочной фигуркой, грибочком на лесной полянке, а то и декоративным вазоном для цветов. Так рождается красота, которая не только нас облагораживает, но и наш город, да и весь мир вокруг.

Постановлением главы города В.Н. Телегина звание улицы образцово-

го порядка-2013 присвоено улицам Знаменке, Штрековой и Белорусской, а председатели их уличных комитетов были награждены на семинаре Почётными грамотами Ленинск-Кузнецкого городского округа и денежными премиями за первое, второе и третье место в конкурсе соответственно. Это Валентина Ивановна Хащий, Людмила Дмитриевна Лактохина и Раиса Степановна Фатхутдинова. Кроме того, Почётные грамоты и денежные премии вручены победителям конкурса среди домовладений частного сектора на звание дома образцового порядка-2013. Это Татьяна Борисовна Максимова (первое место), Любовь Николаевна Рамп (второе место), Марина Геннадьевна Дроздова (второе место), Людмила Алексеевна Казакова (третье место), Светлана Владимировна Мешкова (третье место) и Татьяна Валерьевна Ример (третье место). Всем им пожелали и впредь быть такими же радетелями благоустройства и красоты.

В. БЛАГОВ.

Культура

О ШАХТЁРАХ – С ЛЮБОВЬЮ

В областной научной библиотеке им. В.Д. Федорова прошла торжественная церемония подведения итогов и награждение участников и победителей межведомственного конкурса профессионального творчества библиотекарей Кузбасса «Книгия-2013».

Наталья Александровна Иванова, библиотекарь библиотеки-филиала №12, получившая диплом финалиста, представляла в заключительном этапе конкурса электронный справочник «Отцов традиции храня, вступают на смену сыновья», посвященный шахтерским династиям Ленинска-Кузнецкого.

Материал о шахтерских династиях нашего города никогда не собирался и не систематизировался в одном издании, поэтому в 2013 году, когда Ленинск-Кузнецкий стал центром празднования областного Дня шахтера, за эту работу взялись работники централизованной библиотечной системы им. Н.К. Крупской.

Библиотекари, собирая материал, не стали обращаться к уже изданным книгам и к архивам краеведческого музея. Было принято решение, что они получат необходимые сведения при общении с представителями семейных династий, их коллегами по работе, родственниками, друзьями. Особенностью издания является то, что библиотека

стремились сделать героев издания полноценными соавторами. И это удалось!

Шахтеры, к которым обращались наши работники, сначала не очень охотношли навстречу. Говорили, что это никому не интересно, да и рассказывать нечего, все, как у всех. Но затем, сами того не ожидая, чувствовали интерес к разговору и откровенно говорили о своей жизни и работе. Показывая документы из семейных архивов, старые фотографии, наши герои вспоминали своих родственников, их судьбы, события собственной биографии. Оставалось только внимательно слушать и записывать. Библиотекари стремились как можно полнее рассказать о своих героях, показать, что в каждой династии и отдельном ее представителе есть что-то особенное, отличающееся от других. Например, у династии Даль история рода, прослеженная до 1776 года. Дедушка основателя династии эмигрировал из Швеции и переселился в западную Пруссию, где присоединился к меннонитской

церкви. Вместе с меннонитами семейство обосновалось в южной части России. В дальнейшем одни родственники перебрались в Канаду, другие в Германию. Только некоторые остались в России – чтобы стать шахтерами.

Судьба каждой семьи уникальна и неповторима, но объединяет эти семьи непоколебимая воля, трудолюбие и преданность выбранной однажды шахтерской профессии.

Материал о шахтерах собирали: Е.И. Шатилова, А.В. Яценко, Ю.А. Даль, Н.Г. Привалова, Г.Г. Крайнова, Е.А. Воронова, Г.В. Кулебакина. Наталья Александровна Иванова систематизировала материал и создала электронную базу данных.

На сегодняшний день, за полгода работы, собраны

данные о представителях шахтерских династий: Алкаевых, Волошиных-Беляевых, Даль, Мешковых-Стародубовых, Перминовых-Потаповых, Стадухиных.

Справочник содержит родословные таблицы, биографии и воспоминания, фотографии, статьи из периодической печати, документы с наградами, архивные материалы, ссылки и пояснения.

Работа над справочником продолжается, уже собирается новый материал, и база будет пополняться. Значит, создателей справочника ждут интересные встречи с новыми представителями шахтерских династий

О. НОВГОРОДЦЕВА.

Зав. методико-библиографическим отделом.

На снимке: Наталья Александровна Иванова.

Фото автора.



Праздник

Налоги всегда в основе

Завтра, 21 ноября, отмечается профессиональный праздник работников налоговых органов Российской Федерации. Двадцать три года назад Президентом России был подписан Указ о создании налоговой службы, которая всё это время находится на переднем крае борьбы за финансовое благополучие нашего большого государства. Профессионально и ответственно подходят к выполнению своих задач специалисты межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области, которые будут завтра принимать многочисленные поздравления с профессиональным праздником. А сегодня о различных гранях работы и общественной деятельности сотрудников рассказывает начальник инспекции Л.Н. КАРЦЕВА:

Такая у нас служба

- В настоящее время мы обслуживаем налогоплательщиков двух городов и трёх районов, в которых сосредоточено 35 муниципальных образований, - рассказывает Людмила Николаевна.

- В инспекции зарегистрировано 2096 юридических лиц всех организационно-правовых форм и 4484 индивидуальных предпринимателя.

Объём работы, как видим, большой, и специалисты межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области профессионально, ответственно выполняют поставленные перед нами задачи, вносят весомый вклад в укрепление финансовой и налоговой системы, контролируют соблюдение налогового законодательства, обеспечивают поступление налогов и других платежей в бюджеты всех уровней.

Фактическая численность работников инспекции по состоянию на ноябрь текущего года составляет 140 человек (укомплектованность кадрами - 81,8%), из них 124 специалиста являются государственными служащими. При этом 94% коллектива – женщины, 97% специалистов у нас с высшим образованием, а 35% из

них имеют опыт работы в службе на протяжении более 15 лет.

На страже бюджета

Наша инспекция в полной мере справляется с возложенными на нас государственными задачами. За эти годы нами было собрано во все уровни бюджета более 35 миллиардов рублей доходов. И если в 1990–1993 годах мы ежегодно собирали по 300 тыс. руб., то уже в 1998–2000 годах поступление налогов увеличилось до 2–3 млрд. руб. в год. За 10 месяцев 2013 года во все уровни бюджета поступило 3685 млн. руб., при этом 33%, или 1237 млн. руб., поступили непосредственно в бюджеты муниципальных образований.

Бюджет города Ленинска-Кузнецкого пополнился больше всех, на 656 млн. руб., что выше уровня прошлого года на 82 млн. руб. Для сравнения: в бюджет города Полясаева поступило 186 млн. руб., что на 9 млн. руб. меньше аналогичного периода прошлого года. На 14 млн. руб. меньше по сравнению с прошлым годом поступило и в бюджет соседнего Ленинск-Кузнецкого района – 93 млн. руб. В бюджет Крапивинского района поступило 99 млн. руб., что на 21 млн. руб. больше, чем за 10 месяцев 2012 года. Поступ-

ления в бюджет Промышленновского района тоже увеличились на 27 млн. руб. и составили 203 млн. руб.

Уровень собираемости от численных платежей составляет у нас 111%, что говорит о предметной, целенаправленной работе. В последнее время увеличился объём платежей, уплачиваемых налогоплательщиками добровольно. В то же время сотрудниками налоговой службы в рамках контрольной работы дополнительно начислено в бюджет за 10 месяцев 2013 года 236,4 млн. руб., что на 41,4 млн. руб. больше прошлогоднего уровня.

Работаем

вместе

В текущем году мы добились также снижения задолженности на 3,2 млн. руб. Работа в этом направлении ведётся с непосредственным участием правоохранительных органов, службы судебных приставов и администраций муниципальных образований, которые все вместе оказывают нам огромную помощь в работе с должниками. За это время на заседаниях штабов по финансовому мониторингу рассмотрено 115 должников. В результате поступило в бюджет 16,6 млн. руб.

Актуальное направление совместной работы – это рассмотрение на комиссиях по легализации налоговой базы тех налогоплательщиков, которые не уплачивают НДФЛ в полном объёме, выплачивают зарплату ниже прожиточного уровня, а также имеют задолженность по платежам в бюджет. За 10 месяцев 2013 года было заслушано 135 таких налогоплательщиков, поступило после заслушивания 37,9 млн. руб., кроме того, 60 работодателей повысили зарплатную плату. В инспекции проведено 53 заседания комиссий по легализации налоговой базы, на которых заслушано 157 налогоплательщиков. По результатам работы комиссии 30 плательщиков представили декларации с суммой дополнительно начисленного налога к уплате в бюджет на 6,6 млн. руб., а 12 налогоплательщиков уменьшили свои убытки на 38,7 млн. руб.

К услугам плательщика

Помимо обеспечения налоговых поступлений, налоговая служба сегодня ещё и сервисная служба, которая предоставляет налогоплательщикам услуги, основанные на применении Интернет-технологий. Их развитие не стоит на месте. Сегодня декларации по каналам связи представляют 86,5% юридических лиц и 90,7% индивидуальных предпринимателей. Более 81% пользователей системы ТКС используют электронные возможности доступа к своему лицевому счету.



Уважаемые
сотрудники
и ветераны
налоговых
органов!

От всей души
поздравляю вас

с Днём
работников
налоговых
органов!

Желаю здорово-
вья вам и вашим
близким, пусть в
ваших жизни все-
гда будет место
прекрасному. Не-
иссякаемого оп-
тимизма, стабиль-
ности и уверенно-
сти в завтрашнем
дне, профессио-
нальных и лич-
ных побед. Пусть
тепло сердец ок-
ружающих вас
людей дарит
каждый день ра-
дость жизни. Пре-
красного настро-
ения, счастья и
добра!

щадок Чусовитинской средней школе и Окунёвскому детскому дому передан спортивный инвентарь, приобретённый на личные средства сотрудников инспекции.

Коллектив инспекции активно участвует в общественной жизни города. Доброй традицией становится участие сотрудников в ежегодном параде на центральной площади Ленинска-Кузнецкого, посвящённом празднованию Дня Победы – 9 Мая, участие в городском митинге в День памяти и скорби 22 июня. Сотрудники инспекции дружно поддержали проведение Всероссийской акции «Неделя добра», собрав денежные средства для покупки спортивного инвентаря, который был передан социальному центру молодёжи. А для оказания финансовой помощи пострадавшим от недавнего наводнения на Дальнем Востоке сотрудниками инспекции перечислен ежедневный заработка.

Смотреть вперёд

Так из трудовых будней и праздников складывается разноцветная палитра года. О многом можно вспомнить и рассказать, но главное – смотреть вперёд, строя новые планы на будущее. Мы уверены, что наш профессиональный и сплочённый коллектив ждёт большие свершения, совместные дела, достижения в работе и общественной жизни. Основа для этого есть. Значит, надо смело идти дальше.

Богатство и процветание России, а значит и наших с вами семей, во многом зависит от поступлений в государственную казну. И, как все прошедшие годы, налоговая служба и дальше будет вносить свой вклад в экономическую безопасность страны.

В канун праздничного дня от всей души хочется поздравить всех сотрудников инспекции с профессиональным праздником, поблагодарить за добросовестный труд и искренне пожелать крепкого здоровья, благополучия и успехов в нашей нелёгкой работе. Пусть вас не покидает вера в свои силы и успех нашего общего дела!



СПОРТ

НА ПОЛЕ спорткомплекса «Юность» шахты «Комсомолец» прошёл ежегодный, 13-й по счёту, детский междугородний турнир по мини-футболу памяти А.В. Ерофеева. На этот раз он собрал десять команд старшей и младшей групп из Ленинска-Кузнецкого, Полясаева и Ленинск-Кузнецкого района.

Теперь уже мало кто знает о том человеке, кому в своё время посвятили популярные соревнования их благодарный организатор, директор спорткомплекса Александр Сергеевич Макаров.

- Андрей Викторович, ушедший из жизни в юные для нас, его друзья, 37 лет, был в своё время главным инженером Ленинского дорожного ремонтно-строительного управления, - вспоминает он. - К спортсменам его прислать трудно, но этого человека отличали широта и чуткость души, понимание проблем, связанных с воспитанием детей. А ведь у нас в различных секциях, среди которых футбольная – самая массовая, всегда занимались, крепко вставали и встают до сих пор на ноги не менее пятисот ребятишек. Андрей Викторович при любом обращении к нему решал вопросы выделения транспорта, призов, покупки футбольного инвентаря для любой «Юности». И уже на следующий год после его смерти мы решили провести первый, чисто спортивный турнир его памяти. Именно детский. Пусть он продолжит добрые дела Андрея Ерофеева, открывает новые и новые «звёздочки» футбола.

Турнир ценен не столько результатами, сколько той атмосферой дружбы и одновременно бескомпромиссной борьбы, которая подвигает юных мальчишек «открываться», поднимаясь по ступенькам мастерства и мужества. О последнем – без преувеличения. Вот Артур Чернов. Играет в турнире памяти А.В. Ерофеева уже седьмой раз. Однажды сидел дома с травмами руки и ноги почти четыре недели – и не пикнул. Саше Макарову злой соперник прямой ногой на скорости въехал в голень. Пережив страшную боль и тоже подлечившись далеко не за неделю, капитан тут же помчался на тренировку. Так же воспитаны Ваня Носов, Лёша Антипов и пятеро их друзей из 7а класса школы № 3.

- Главное, мы играем в старшей группе самой лучшей команды «СУЭК», а тренер у нас замечательный – Дмитрий Александрович Мелехов, и мы всех побеждаем и ещё победим! – хором скандируют они.

Мальчишкам есть на кого равняться. Дети хорошо знают, что организаторы конкретно этого турнира немало хлопочут, чтобы после завершения футбольных боёв не только вручить кубки победителям, ценные призы лучшим игрокам (между прочим, в некоторых семьях юных футболистов нет того же электрочайника, какой можно тут заработать), но и обязательно раздать под громок «ура» большие пакеты со сладкими подарками всем без исключения участникам.



Турнир надежда



В раздевалке даёт немного усталые наставления своим подопечным известный в городе тренер Александр Иванович Сапрыйкин. Почему усталые? За плечами этого талантливого педагога 25 лет работы помощником мастера на бывшем камвольно-суконном комбинате и уже 18 (!) – грузчиком, бригадиром грузчиков ООО «Водоканал», которые разгружают уголь на городском складе у КСК для котельных Ленинска-Кузнецкого. Тяжелейшая работа. И в ночь накануне турнира Александр Иванович с небольшой бригадой разгрузил 10 вагонов угля, а к девяти утра уже был на «Юности». А случалось, он приходил на тренировки, опорожнив 15–18 вагонов-думпкаров лишь вдвоём с напарником. В 30–40-градусный мороз, разбивая смёрзшееся топливо кувалдами и ломами. Как подвести такого тренера! И его мальчишки почти во всех турнирах побеждают или входят в тройку лучших. В областных соревнованиях тоже.

А как не упомянуть ребят из села Драчёнина, которых с удовольствием привозят на турнир А.В. Ерофеева ответственные родители и подбадривают на ветру, на холоде, желая победы? Умные родители. Они понимают, что спорт не пове-

дёт детей по кривой дорожке. В прошлом году упрётая сельская команда, далеко не фаворит, проявила характер и стала почётно третьей. И Рома Михайличко, как лучший защитник, увёз домой красивую картину на стену, а забивший первый на турнире гол Сережа Лаков – памятную кепку и коробку конфет. «Я их младшей сестрёнке отдал», – с гордостью говорит он. (Забегая вперёд, скажем – на сей раз удивительный приз за волю к победе в виде... живого котёнка под общий восторженный визг ребятни придумщик А.С. Макаров вручил капитану селя Илюше Попову.)

Упорство. Характер. Они ярко проявились и в матчах-2013, старт которым дали председатели профкомов Росуглепрофа и НПГР шахты «Комсомолец» А.И. Воротков и М.Ф. Попанец. Профсоюзы неизменно в числе главных спонсоров турнира.

Итоги же его таковы. В младшей группе лучшей стала феерическая сапрыйкинская команда «Надежда», оставившая позади «Комсомолец» и «Юность» – она громила соперников, забивая им то 10, то 13, то 15 мячей. В старшей не было равных сильной мелеховской «СУЭК», наколотившей противникам в четырёх встречах 21 мяч. Но здесь только по худшей разнице забитых и пропущенных мячей осталась второй дружина «Комсомолец», а на третьем ступеньку пьедестала почёта поднялись мальчишки «Юности».

Отмечены и лучшие игроки соревнований в разных номинациях: Игорь Кулебакин, Семён Овчинников, Никита Сухов, Александр Макаров-младший, Максим Савельев, Павел Смолин, Александр Мелеков, Вячеслав Каргин, Иван Носов, Виталий Киржайкин, Александр Климов.

Что ж, до новых встреч, турнир надежд!

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: игровой момент турнира; призовым котёнком – от организатора турнира А.С. Макарова.

Фото автора.

Внимание: «прямая линия»!

21 ноября администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать с 14 до 16 часов:

Ибрагимова Регина Радиковна – начальник юридического отдела, телефон 3-15-88;

Гурова Ольга Григорьевна – начальник отдела по учету, распределению, приватизации и обмену жилья, телефон 3-20-50;

Михайлова Ольга Аверьяновна – начальник управления жизнеобеспечения, телефон 3-13-63;

Колпакова Надежда Ивановна – начальник отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей, телефон 3-23-09.

Ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города: 7-17-43.

Сердечно поздравляем
Александра Юрьевича
КОРШУНОВА
с 50-летним юбилеем!

Года летят, как ветер, без оглядки.
Пролетят, растают, словно дым.
Важно, чтобы на любом десятке
Сердце оставалось молодым!
От всей души желаем тебе счастья,
здравья и долгих лет жизни!

Твои: дочь Олеся,
внучка Настенька,
мать, дед, сестра Наташа и
племянники Оля и Алеша.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЖИЛЬЦОВ

Уважаемые жители!

В соответствии со ст. 45 Жилищного кодекса РФ от 29.12.2004 №188-ФЗ, собственник жилого помещения (квартиры) № 4 по пер. Трестовский, 9 Кургина Н.И. извещает жильцов дома о проведении общего собрания жильцов дома 30 ноября 2013 года в 15.00.

Повестка собрания:

1. Выбор председателя и секретаря собрания.

2. Исправление кадастровой ошибки в отношении земельного участка, занятого многоквартирным жилым домом, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Трестовский, 9 (кадастровый номер 42:26:0201002:1733).

Утверждение проекта (схемы) расположения земельного участка.

Выбор уполномоченного лица.

Место проведения собрания: пер. Трестовский, 9, кв. 4.

По всем возникающим вопросам обращаться по тел. 8-923-611-4201.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Замена труб водоснабжения, отопления и др. сантехники. Отделка квартир: гипсокартон, панели МДФ, пластик, покраска, штукатурка, обои, плитка, ламинат, линолеум, арка из МДФ, электрика. Ванна «под ключ».

Телефон 8-904-370-6955.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец с опытом работы. Телефон 8-908-959-4178.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Телефоны:
8-952-169-2170,
8-950-577-4557,
8-951-171-4515.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются: повар, кухонный работник по адресу: ул. Садовая, 84. Тел. 8-951-182-1891.

Администрация.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

* * *
Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинск-Кузнецкий шахтер».

* * *
Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 3 раза в неделю: из вторник, среду, пятницу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальная сфера – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 19.11.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 1556
В розницу – свободная цена

Индекс 51915. Тираж 3450